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I.

a) Sean A, B C R subconjuntos cerrados de R. Muestre con un ejemplo
que el conjunto A+ B ={a+b:a € A b€ B} no es necesariamente
cerrado

b) Pruebe que si A y B son subconjuntos cerrados de R entonces A + B
es medible

c) Dé un ejemplo de conjuntos medibles A, B con m(A) = m(B) = 0 tales
que m*(A+ B) >0

d) Dé un ejemplo de un subconjunto abierto O de R tal que m(90) > 0,
donde 90 = cls(0) — int(O)

Ayuda: Tenga en mente el conjunto de Cantor y su generalizacién

II. Decida justificadamente si las siguientes aserciones son verdaderas o
falsas:

1. Toda funciéon que toma una cantidad finita de valores es LB-medible
2. Si f:R — R es LB-medible entonces f~!(A) es medible si A lo es.
3. Si f: R — R es LB-medible entonces f(A) es medible si A lo es

4. Si f,g : R — R son LB-medibles entonces {z € R : f(z) > g(x)} es
medible

5. Composicion de funciones LB-medibles es LB-medible



III.

a) Sea {f, : R — R},en una sucesion de funciones LB-medibles. Pruebe
que si para casi todo z € R se tiene que lim,,_,, f,(x) = f(x) entonces

f es LB-medible.

b) Sea f :[a,b] — R una funcién derivable jes f’ LB-medible?

IV. Una funcién f : R — R se dice Borel-medible si f~'(B) es un
boreleano para todo boreleano B. Pruebe que dada una funcién LB-medible
f iR — R existe una funcién Borel-medible tal que f = g c.t.p.

Ayuda: Recuerde (problema 3 tarea 1) que todo subconjunto medible de
R es unién de un boreleano y un conjunto de medida cero. Pruebe primero
para funciones simples.



